

其实火爆网比特币交易平台的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解比特币如今行情火爆，你知道有哪些途径得到比特币？，因此呢，今天小编就来为大家分享火爆网比特币交易平台的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [比特币如今行情火爆，你知道有哪些途径得到比特币？](#)
2. [区域链这么火，有比较靠谱的app吗？](#)
3. [最近听说比特币很火，但是网上找不到可以做的，有什么渠道？](#)
4. [财知道 | 什么是比特币？为什么比特币如此疯涨？](#)

比特币如今行情火爆，你知道有哪些途径得到比特币？

两种途径：一是挖矿获得，但是需要专业挖矿的计算机，俗称矿机。二是在国际数字货币交易所购买获得，建议选择正规大型的数字货币交易所。

区域链这么火，有比较靠谱的app吗？

纠正一下，不是区域链，而是叫“区块链”。区块链作为比特币的底层技术，其本质是一个去中心化的数据库。

app本身就是中心化的，和区块链去中心化背道而驰，区块链上的应用叫Dapp。

言益先言害，拉人头发展下线突然大火的app大多是传销。

目前的区块链发展还很早期，属于野蛮生长的蛮荒时代。监管不健全，随着p2p平台的纷纷跑路，他们和传销合流，涌进了区块链，搞起了传销资金盘，大力发展下线，最后纷纷跑路，这其实就是一个跑的快的游戏。就拿影响力最大的Plustoken钱包来说，他们的app就是中心化的，和区块链唯一有点挂钩的就是他们骗的是数字货币，你的钱你不能掌控，私钥掌握在一个人手中，你的app里的金额就是一堆数字。最近他们正式宣告跑路了“Sorry, wehaverun” - “对不起，我们已经跑路了。”

区块链目前应用最多的就是发币，赚钱最快的是数字货币交易所。值得讽刺的是，区块链是去中心化的，而市场上排名前列的交易所都是中心化的。我国用户最多使用的是币安、火币、OK交易所，钱包类以太坊用imtoken，eos用meetone，钱包里面大多是蔬菜类的dapp，去中心化应用的至少能让你亏的明明白白，心服口服，我这儿就不举例了。

区块链撸羊毛的不少，仅凭手机签到挖矿那种领不了几个币。绝大多数数字货币也上不了交易所，既费时间也费精力，最后币归零，白干。比较靠谱一点的就是像头条一样写文章赚币，这类应用有“币乎”“力场”，这也是需要花时间精力的。

最后，传销不要理，陷阱不会踩。暴富千万条，安全第一条。

最近听说比特币很火，但是网上找不到可以做的，有什么渠道？

在我国已经禁止比特币交易了，如果你想获取比特币，就需要自己动手进行挖矿。

什么叫挖矿？比特币矿机制说复杂还是挺复杂的复杂，我先用两个图给你简单解释下，如果有兴趣的朋友可以关注我的头条号私聊我，我们可以一起探讨探讨。

图包含了两部分：一是比特币的挖矿机制，二是几个相关概念的解释。

财知道 | 什么是比特币？为什么比特币如此疯涨？

比特币的概念于2009年提出，是一种P2P形式的数字货币，据说是一位叫做中本聪的人创造的。比特币作为一种无形、去中心化的资产，由世界各地的计算机网络(称为矿工)运行，从技术上讲，比特币及其价格与任何政府，市场或货币均无关系。这一点与我们所熟悉的传统货币有很大的不同。

比特币价格疯涨的主要原因：

1、全球大放水

由于2020年全球疫情的原因，世界经济陷入了深度衰退，各国政府为了挽救经济，纷纷出台了各类货币宽松政策。而这也导致了全球货币供应量极速增加，这也给各类商品和资产带来了涨价预期。

比特币作为数字黄金，因其总量2100万枚永久不变的属性，吸引了大批有资产增值保值需求的投资者的注意。

2、投机热情

由于疫情的原因，全世界有很多人无法外出工作，待在家中也想要挣点钱，所以纷纷投身币圈和股市。

据上市公司Mogo的数据显示，2021年1月份新增的比特币账户比2020年12月增

加了140%以上。在如此火爆的投机热情下，比特币的价格自然也是水涨船高。

3.各界大佬纷纷入局

美国电动汽车制造商特斯拉、移动支付公司Square、美国支付巨头PayPal、新加坡最大的商业银行星展银行等等多家各行业领军企业纷纷宣布入局加密货币行业。要知道这些公司购买比特币的数量都是轻则几千万美元，多则几十亿美元，所以在如此强大的购买需求下，比特币的价格不涨也难。

上述内容仅代表个人观点，不构成投资建议。投资有风险，入市需谨慎。

文章到此结束，如果本次分享的火爆网比特币交易平台和比特币如今行情火爆，你知道有哪些途径得到比特币？的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！